Matematika 5. C
Úkol č. 5
ze dne:26. 3. 2020
učitel: Alena Kudelová
termín odevzdání: 30 3. 2020
alena.kudelova@borovskeho.cz
Pokud nelze poslat, odevzdá dítě při návratu do školy, ale tady musí být důslední rodiče a dítě kontrolovat.
Na tuto adresu se, prosím, obracejte i s případnými dotazy.

1. Převody jednotek – délky a hmotnosti

50 mm =		cm			34m 56 cm -  459 cm =			cm
4 cm =		mm			42 dm 13 cm – 65 cm 7 mm = 		mm
17 m =		dm			55 dm 3 cm – 74 cm =	         	 	cm
4 km =		m			4 km 63 m – 700dm =			m
3 dm =		cm
41 m =		cm
80 000 m =		km
5 dm 4 cm = 	cm
4m 6 cm =		cm

4 kg =			g			5t 47kg + 67kg =		kg
120 000 g =		kg			6t 83kg – 59kg =		kg
86 t =			kg			34kg 7g – 56 g =		g
50kg = 		g			16kg590g + 56g – 786g =		g
740 000kg = 	t
7q =			kg
41kg 2g =		g

2. Slovní úlohy: uč. str. 7/ 2, 3

3. Kdo má zájem podívá se na českou televizi pro školáky, každý den dopoledne, 

Dobrovolné
[bookmark: _GoBack]Kdo má ještě chuť se matematice věnovat více, může zkusit Scio test.
Scio vám to i vyhodnotí a pošle e-mail na uvedenou adresu. 
Prosím, kdo to uděláte, přepošlete mi jej.

https://www.scio.cz/onlinetesty/testZdarmaNL.asp?typtestu=M5
